
 
 

 

 
                                             5/24                                             20.8.2024 

 

Úřední oznámení 

Svoz nebezpečného odpadu 

Odvoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v naší obci 24. 9. 2024. 

 

Mýšlovice   15.00-15.15 hod. 

Životice       15.30-15.45 hod. 

Vrančice      16.00-16.15 hod 

 

Nebezpečné složky KO jsou: 

Zářivky, akumulátory, barvy, olej, tuk, kyseliny, fotochem. materiál, léky, pesticidy, televize, lednice-

pouze úplné. Pneumatiky – z osobních vozidel-bez disků-maximálně 4ks/občan. Vše ostatní je 

velkoobjemový odpad, který nebude odvezen.  

Odpad můžete odevzdat pouze osobně v daném čase přímo svozové firmě. Je zakázáno odkládat 

kamkoli odpad mimo termín!!!!!!!!! 

Za pochopení děkujeme.  

 

Dále vás opakovaně upozorňujeme, že do nádoby na jedlé tuky a oleje rostlinného původu je možné 

ukládat oleje pouze v uzavřených PET lahvích.!!! Je zakázáno vhazovat oleje ve skleněných 

nádobách a prázdné PET lahve od oleje!!! Pokud nebudou respektovány pravidla pro třídění, bude 

možné oleje odevzdávat pouze osobně.  

 

 Správným tříděním a dodržováním stanoveného systému pomáháte obci nejen chránit životní prostředí, 

ale také udržovat veřejné prostory čisté a příjemné. 

 

 

 

 

 

 

VRANČICKÝ ZPRAVODAJ



VOLBY DO ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO KRAJE  

Oznámení o době a místu konání voleb 

 

Starosta obce Vrančice 

podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, 

                                                             oznamuje: 

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají: 

 

• v pátek dne 20. září 2024 od 14,00 hodin do 22,00 hodin     a 

• v sobotu dne 21. září 2024 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. 

 

 2. Místem konání voleb  

-ve volebním okrsku č. 1. je volební místnost: Obecní úřad Vrančice, Vrančice 14, 262 31 

-pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: Vrančice, Životice a Mýšlovice 

 

3.   Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným 

občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti 

stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4.   Voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky.  

5.   Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené hlasovací 

lístky nové 

 starosta obce Vrančice Jiří Sláma 

 

Charitativní sbírka šatstva 

Diakonie Broumov,  

sociální družstvo 
 

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek 

➢ Veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy 

➢ Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce) 

➢ Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem 

➢ Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené  

➢ Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové  

➢ Záclony, závěsy – nepoškozené 

➢ Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

➢ Knihy 

➢ Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 



VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

znečištěný a vlhký textil, ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 

➢ nábytek, jízdní kola, kočárky – transportem se poškodí 

➢ lyže, lyžáky, nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán 

➢  

Sbírka se uskuteční: 

 dne: 9. 9. 2024 

  čas: 16.00 hodin 

 místo: Obecní úřad Vrančice  

Po dohodě lze samozřejmě věci do sbírky dovést i v jiném termínu. 

Dejte šanci věcem, které již nenosíte, nebo nepotřebujete. 

 

 

Kompostéry 
 O pořízení kompostérů pro občany v rámci dotace z programu OPŽP jsme vás již informovali v minulém 

zpravodaji. Prosíme Vás o vyzvednutí kompostéru v co možná nejbližším termínu. Pro vyzvednutí kompostéru nás 

prosím telefonicky kontaktujte. 

- Dále bychom Vás chtěli informovat, že v rámci této dotační výzvy byly pořízeny i 3 ks kontejnerů z nichž jeden je 

určen pro sběr papíru, a to především kartonů, které jsou poměrně velký problém v modrých nádobách. Svázané 

kartony, ale i časopisy apod., můžete odevzdat ve Vrančicích. Jelikož jsou kontejnery uzavřené je nutné se předem 

pro odložení papíru telefonicky domluvit. Druhý kontejner je určen pro sběr kovů a třetí pro bioodpad. 

Děkujeme za pochopení. 

Správným tříděním odpadu přispíváte k ochraně životního prostředí a k úspoře surovin a energie potřebné pro 

výrobu nových produktů. 

-  

Rozloučení s prázdninami-Pozvánka na hřiště 
Milí přátelé, léto už je sice za námi, ale my se s ním ještě naposledy rozloučíme! Srdečně vás zveme na 

akci  

Rozloučení s prázdninami, 

 
 které se uskuteční na sportovním hřišti, 14.9.2024 od 14.00 hodin 
Čeká nás odpoledne plné zábavy a sportování v retro stylu! Připomeneme si staré dobré časy a zahrajeme 

si klasické hry, jako je skákání přes gumu, skákání panáka a mnoho dalších. 
Přijďte si s námi užít tento den, přineste si dobrou náladu a chuť se bavit. Pro všechny bude připraveno 

občerstvení a skvělá atmosféra! 

 
Těšíme se na vás! Členové spolku“ Do pohybu“ 
 

Gratulace 
Hezkou písničku jsme v září objednali pro paní 

L. Janoušková z Vrančic a v listopadu paní A. Tesková také z Vrančic. K přání Všeho nejlepšího hodně pohody a 

zdraví samozřejmě i my.  

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na 

frekvenci 106,4 MHz z vysílače Kleť.) 

 



Prevence požární ochrany – co byste měli vědět 
Zahrnuje opatření a postupy, které snižují riziko vzniku požáru a minimalizují jeho následky. Efektivní 

prevence je klíčová pro ochranu lidí, majetku a životního prostředí. Zde jsou základní kroky a opatření, 

která mohou pomoci předcházet požárům: 

1. Prevence požáru v domácnosti 

• Instalace detektorů kouře: Umístěte detektory kouře do každé místnosti a pravidelně je 

testujte. Měňte baterie minimálně jednou ročně. 

• Bezpečné používání spotřebičů: Nepoužívejte poškozené elektrické spotřebiče nebo kabely. 

Nepřetěžujte elektrické zásuvky a používejte prodlužovací kabely s přepěťovou ochranou. 

• Bezpečnost v kuchyni: Nikdy nenechávejte vaření bez dozoru. Horké oleje a tuky mohou 

snadno vzplanout, proto je mějte pod kontrolou. Udržujte kuchyň čistou od mastnoty a zbytků 

jídla, které mohou být hořlavé. 

• Správné používání topidel: Udržujte topná tělesa daleko od hořlavých materiálů, jako jsou 

závěsy, nábytek nebo oblečení. Pravidelně čistěte krby a komíny, abyste předešli nebezpečí 

požáru z usazenin sazí. 

• Bezpečné skladování hořlavin: Hořlavé látky jako barvy, laky nebo čisticí prostředky skladujte 

mimo dosah dětí a zdrojů tepla. Skladujte je v dobře větraných prostorách. 

2. Prevence požáru v budovách 
• Pravidelné revize elektroinstalace: Zajistěte pravidelné kontroly elektroinstalace odborníky, 

aby se předešlo riziku zkratu a následného požáru. 

• Údržba a kontrola protipožárních systémů: Udržujte v dobrém stavu protipožární dveře, 

hasicí přístroje, hydranty a jiné protipožární zařízení. Pravidelně je kontrolujte a testujte jejich 

funkčnost. 

• Evakuační plány: Mějte připravený evakuační plán, který zahrnuje cesty úniku a shromaždiště 

v případě požáru. Ujistěte se, že všichni obyvatelé nebo zaměstnanci jsou s ním obeznámeni a že 

únikové cesty jsou volné. 

•  

• Proškolení zaměstnanců: V budovách s více lidmi je důležité, aby všichni zaměstnanci nebo 

obyvatelé byli proškoleni v oblasti požární bezpečnosti, včetně používání hasicích přístrojů a 

evakuace. 

3. Prevence požáru v přírodě 
• Bezpečné rozdělávání ohňů: V přírodě rozdělávejte oheň pouze na vyhrazených místech a 

mějte k dispozici prostředky na jeho uhašení. Nikdy nenechávejte oheň bez dozoru. 

• Likvidace hořlavých materiálů: Udržujte prostor kolem domu nebo chaty čistý od suchých 

listů, větví a jiného hořlavého materiálu, který by mohl přispět k rozšíření požáru. 

• Dodržování zákazu pálení: Během suchých období respektujte zákazy pálení, které vydávají 

úřady. 

4. Prevence požáru při práci 
• Dodržování bezpečnostních předpisů: Na pracovišti dodržujte všechny bezpečnostní předpisy 

a postupy, zejména při práci s otevřeným ohněm, svařováním nebo jinými činnostmi, které 

mohou způsobit požár. 

• Použití správných materiálů: Používejte nehořlavé nebo retardantní materiály tam, kde je to 

možné, a ujistěte se, že jsou všechny hořlavé materiály správně skladovány. 

• Pravidelná školení: Zaměstnanci by měli být pravidelně školeni v oblasti požární ochrany a 

měli by vědět, jak správně reagovat v případě požáru. 

5. Zabezpečení požární ochrany pro děti 



• Vzdělávání dětí: Učte děti o rizicích spojených s ohněm a co dělat v případě požáru. Vysvětlete 

jim, jak používat telefon pro přivolání pomoci a jak se evakuovat. 

• Bezpečnostní opatření: Udržujte zápalky, zapalovače a další nebezpečné předměty mimo dosah 

dětí. 

Dodržování těchto preventivních opatření může výrazně snížit riziko vzniku požáru a ochránit vás, vaše 

blízké i váš majetek. Pravidelná kontrola a údržba bezpečnostních zařízení a proškolení co nejvíce osob 

jsou klíčové kroky k zajištění požární bezpečnosti. 

 

Poznámky redakce 
Tento text neprošel jazykovou úpravou. 

 

 


